

石门二路社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“邻里石二”



扫描二维码
关注“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 透 / 点 / 事



石门二路街道党工委、办事处 联合出版

奋斗百年路 启航新征程

石门二路街道热烈庆祝中国共产党成立 100 周年

□记者 沈冠君 整理报道

在中国中国共产党成立 100 周年到来之际,根据市委、区委部署要求,石门二路街道举办了一系列丰富多彩的庆祝中国共产党成立 100 周年主题活动。如:升级版的“行走中的党课”,志愿者以“百米接力话传承”庆祝建党 100 周年;“两新”党建再上新台阶,凯迪克大厦党总支开展“迎百年 忆初心 永远跟党走”主题党日,听党课、唱红歌,在鲜艳的党旗下重温入党誓词;积极开展线上党史学习教育,通过挖掘一批身边的党员“带头人”,学习他们身上不图回报、无私奉献的精神。下面,选取部分庆祝活动以飨读者。



“光荣在党 50 年”纪念章获得者

共绣一面党旗

6月16日下午,静安区学习型城区建设联合会发起举办的“共绣一面旗,同绘中国梦”网校分校庆祝建党百年主题活动在石门二路街道开展。“共绣一面旗”活动在静安区由北向南开展,本次活动得到了中共劳动组合书记部旧址陈列馆的大力支持。在修缮一新的劳动组合书记部旧址前完成了党旗交接仪式,并邀请到了石二街道张家宅居民区一位有 45 年党龄的老党员朱玉红同志起针绣旗,由石二社区网校学员接续手绣党旗。

职工红色寻访

6月10日及11日下午,街道总工会分两批组织 70 余名职工开展红色寻访活动,前往上海市工人文化宫参观“致敬!红色工运”主题图片展、“百年辉煌——中国共产党在上海百年图展”以及上海工匠馆。职工红色寻访让文物史料成为党史“教材”,让英烈、模范成为党史“教师”,引导职工群众切身感受百年艰辛历程、巨大变化、辉煌成就,感受时代

和上海社会经济的变迁,鼓舞职工在新时代各行各业建设中奋发有为、追求卓越。

社区合唱大赛

6月9日,石门二路街道迎百年“唱支山歌给党听”社区合唱大赛在石二活动中心顺利开展。辖区内 11 个居委派出合唱队参加此次比赛,其中代表石二街道参加市民合唱大赛的新福康合唱队,以及邀请了著名作曲家屠巴海作为钢琴伴奏的奉贤居委分别以参赛作品《辅德里》《映山红》斩获最佳演唱奖;东王居委,达安城居委,郑家巷居委不遑多让,用参赛作品《映山红·闪闪的红心》《七律·长征》《祖国不会忘记》将最美和声奖收入囊中;最佳精神面貌奖则被其余六支参赛队伍拿下。

红色经典诵读会

新福康里居民区围绕建党百年开展品读红色经典活动,社区党员、退役军人、文化团队、青年代表、居民代表近 30 名共同参与。活动现场,党员代表陈大虹分享了一段“共和国



重温入党誓词



绣党旗

第一军嫂”陈发姑的感人故事;文化团队代表孙才庆讲述周恩来同志与红军战士间的感人故事——《一件棉衣》;新福康里居民区党总支副书记朱新月为文化团队代表和青年代表赠送《中国共产党简史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》书籍。

普法进社区

东王居民区党总支与区域化党建单位东方公证处结合党史学习教育,共同发起“寻找红色记忆,营造普法街区”活动。上海市东方公证处党委书记王兴和与东王居民区党总支书记吴雄娣共同签署了《法律服务结对协议》,由东方公证处党员青年团员为社区老人提供一对一服务。10 位社区老人与东方公证处党员青年团员进行了结对仪式。

颁发“光荣在党 50 年”纪念章

6月29日,石门二路街道举办“光荣在党 50 年”纪念章颁发仪式,向 100 余名党龄 50 年及以上的老党员代表颁发纪念章,共同庆祝中国共产党成立 100 周年。石门二路街道党工委书记、人大工委主任可晓林,街道党工委书记、办事处主任镇杨出席活动。仪式由街道党工委书记苏玉锋主持。

学习功勋党员 争做平凡英雄

□记者 沈冠君

“七一勋章”获得者都来自人民、植根人民,是立足本职、默默奉献的平凡英雄。”6月29日,习近平总书记向“七一勋章”获得者颁授勋章,并发表重要讲话。

获颁“七一勋章”的 29 位共产党员,都是各条战线党员中的杰出代表,在他们身上,生动体现了中国共产党人坚定信念、践

行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神。

百年奋斗路,精神最宝贵。

石门二路街道全体党员始终不忘初心、牢记使命,深刻学习功勋模范精神,赓续共产党人的精神血脉。他们虽然从事的岗位不同,但都兢兢业业,立足本职工作,争做人民群众的“贴心人”“知心人”“暖心人”。

眼下,构建全体免疫屏障正当时。新冠疫

苗接种工作成为重中之重。只有将人民群众的生命安全作为头等大事,心中装着人民,工作为了人民,想群众之所想,急群众之所急,解群众之所难,才能圆满地完成这项工作。

烈日下满头大汗的志愿者、不厌其烦答疑解惑的医务工作者、累到胳膊都抬不起来的接种护士,还有从区科委、区财政局、区域

管执法局、静投公司等处闻讯前来支援的工作人员,是他们用自己的一言一行诠释了作为一名党员的真谛,践行了党旗下的承诺。

坚持“我为群众办实事”,全心全意为群众做好事。石门二路街道全体党员用实干苦干的态度、用无私奉献的精神在时代赋予他们的答卷上作出了令人满意的回答!

>>>石门二路街道扎实推进疫苗接种工作详见 04 版